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Aanleiding 
Op verzoek van de Vaste Commissie Defensie (VCD) is na het commissiedebat materieel van 3 juni 

jl. besloten om enkele vragen die tijdens het debat niet meer konden worden beantwoord schriftelijk 

te beantwoorden en de rest tijdens de voortzetting van het debat op 10 juni.  

Geadviseerd besluit 
U wordt geadviseerd akkoord te gaan met de bijgevoegde schriftelijke beantwoording op enkele 

vragen van het lid Nanninga (JA21), het lid Dassen (Volt) en het lid Ten Hove (Groep Markuszower) 

en verzending hiervan naar de Tweede Kamer. 

Kernpunten 
Het betreft de volgende vragen: 

 Tijdens het Materieeldebat van 3 juni jl. zijn er verschillende vragen gesteld over de 

zakelijke relatie van Defensie met de heer W. of aan hem gelieerde bedrijven. In deze brief 

verheldert u recente uitspraken in het debat op en bij De Balie.   

 Is het een goed idee om met een tussenpersoon te werken? Is dat voor de marktwerking 

eerlijk? (JA21)  

 Hoe afhankelijk is Defensie van het gebruik van Palantir? Over 2 jaar willen we afbouwen, 

waarom is de Kamer hier niet voldoende en tijdig over geïnformeerd? Hoe bouwen we kennis 

zelf op om niet meer afhankelijk te zijn van Palantir? En wanneer kan dat worden geregeld? 

(Volt) 

 Logistiek inzetvoertuig - had Defensie hier niet iets kunnen betekenen? Kan er minimaal 1 

truck naar het Veteranen search team? (Groep Markuszower) 

De resterende, tijdens het debat onbeantwoorde, vragen worden beantwoord tijdens de voorzetting 

van het commissiedebat materieel. 

Toelichting 
Financiële overwegingen 

Er zijn geen financiële consequenties. 

Juridische overwegingen 

Er zijn geen juridische consequenties. 

Communicatie 

DCo bereidt geen communicatie voor rond de verzending van deze Kamerbrief. 
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Overwegingen Uitvoering 

De schriftelijke beantwoording van deze vragen van de leden Nanninga (JA21), Dassen (Volt) en Ten 

Hove (Groep Markuszower) hebben geen implicaties voor de uitvoering. 

 

Informatie die niet openbaar wordt gemaakt 
De persoonsgegevens van de steller en de ondertekenaar worden gelakt vanwege bescherming van 

de persoonlijke levenssfeer. 

 

DE PLAATSVERVANGEND DIRECTEUR-GENERAAL BELEID 

 

 

 

 




